

Product Specification Wednesday, 8 May 2024

Cakes, Muffins and Cookies - Muffins and Scones

07/23-Е

Product Name: FINO SCONE MIX

Product Code: 3762

Information: FINO SCONE MIX is a premix in powder form and requires the additon of water only. FINO SCONE MIX can be made into a variety of other products such as piklets, savoury muffins, savoury scrolls to name a few.

FINO SCONE MIX can also be sweetened with the addition of sugar to create fruit scones and scrolls.

FINO SCONE MIX has been developed with ease-of-use in mind. This allows for a perfect result every time no matter who is making it.

Another recipe variation would be to replace the water with lemonade for a distinctly lemon flavoured light scone.